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R&#7A b+ FEERE BHREEX WAW3 0501 EERER

1. TFTROFROTHOREDOE Y DEX LHfEE KD X, 727 LHERIZ 3.14 2T 5.
(SHB0%, A#h15740%, B# 34y, CH#557)

*AHENIR FIZFD - BERZERO&.

—i 6cm DIE=ATE (FRVWAHR) 234 X —YTESDT,
FHRE ORI OFLAIE  60° .
60

BEOMOEZIZ 6 x2x3.14 x 260 = 6.28

D DR 6.28+ 646 =18.28 (cm)

TS 6 x 6 x 3.14 x % — 18.84 (cm?)

*AEEIER FIEFD - ERERDH L.
KAEBNHR  ARAFRISE.

D ORI, MM x2 TH205,

(6 X 2% 3.14 % %) % 2 = 18.84 (cm)

HRE, B 120505 (AP — B S0 =fA) Thah b,
ZRE 2 EFIUS L.

1 1
(6><6><3.14><Z 6><6><§>><2

= (9x3.14—18) x 2 =20.52 (cm?)

g FEoIFORR = x x x 0.57
23S EN LD ABEHEO—TLOEXTH 2. 0571, 3¢ [BodaF) THEZ LS.
AERN 34D W LFHEI VNS 2 IHERELES.

6 x 6 x 0.57 = 20.52 (cm?)
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2. THORKROHHOKEDE Y DEX v EHEEZRD K. 727 LHERIZ 3.14 T 5.
(SH55F), Ah1340%, B35, CHs55)

KRR FIEHRD - BRERO L.

—i 6 cm DIE=MTY (FRULARR) 234 X =Y TEX3DT,
PR OB OHLAEIE 90 — 60 = 30°
30

BEOMOEXIZ 6 x2x3.14 x 60— 3.14

FAboESE 3144646 =15.14 (cm)

HRIE 6% 6 x 3.14 x % ~9.42 (cm?)

*AEENER FIEFD - ERERD L.
KAHBDHR BRI E.

FDOEXIX, WM x2 THE2H,
1

(2><3 x 3.14 x Z) x 2 =9.42 (cm)

FHE, 31 ZDK00 (PU5H — B SSU=HE) THE 05,

Fhe 2 55 k.
1 1
<3><3><3.14><Z—3><3><§)><2
_ (9 _9
= (4><3.14 2)><2

= 3.14x45-9=14.13 -9 = 5.13 (cm?)

g FEoIFORR = x x x 0.57
2 3ESEDR LD ABEHEO—HLOEXTH 2. 0571, 3¢ [BodaF THZ XS,
MERN 314D B LEZRVWE VNS ZIEEL LS.

3 x 3 x0.57=5.13 (cm?)
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